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PREDIMENSIONNEMENT DU CAISSON D'EXTREMITE - SEISME CLASSE B

1 -INTRODUCTION

Cette note a pour objet le prédimensionnement des principales dimensions du caisson constituant le quai du

futur du terminal conteneurs de Jarry Sud

Les hypothéses de calcul sont détaillés dans une note d'hypothéses séparées

2 - GEOMETRIE DU CAISSON

Dimensions du caisson
Niveau sup du caisson
Niveau de fondation du caisson
Niveau sup du radier
Hauteur totale du caisson
Rayon extérieur
Epaisseur paroi extérieure
Epaisseur voile intérieur
Angle au centre
Largeur débords
Epaisseur radier
Débord bord a quai / nu du caisson
Rayon intérieur

Largeur radier (comptée suivant axe longitudinal du quai)
Longueur radier (comptée suivant axe transversal du quai)

Dimension du coin a retirer

Longueur voile intérieur

Longueur hors tout du caisson

Position du cdg du caisson / bord a quai

Volume du caisson
Voiles extérieurs
Voile intérieur
Clés
Surface des voiles pour 1 m de hauteur

Raidisseur longitudinal (21.20 x 2.00 x 0.60)
Volume du radier
Poids du caisson - Niveau eau = -0.5NH

Poids de la poutre de couronnement
4.00x1.7x14.60x25
6.00 x 1.00 x 14.60 x 2.5
1.50 x 1.00 x 14.60x 1.5

Poids des terres a I'intérieur du caisson
Volume extérieur du caisson pour 1 m
Volume intérieur du caisson pour 1 m
Niveau supérieur du quai
Niveau de la nappe
Densité déjaugée
Densité humide
Au dessus de la nappe prise a -0.85 NH
Au dessous de la nappe prise a -0.85 NH
Poids total des terres a l'intérieur du caisson

Poids des terres a I'extérieur du caisson
Comptés sur 2/3 de la surface du radier
au-dessus de la nappe
au-dessous de la nappe
Au-dessus des voiles du caisson

Terminal conteneurs de Jarry Sud
Etude de faisabilité

2/2

0.5 NH
-18.0 NH
-17.2 NH
18.50 m

7.30 m
0.60 m
0.40 m
120 °
0.50 m
0.80 m
1.20 m
6.70 m
15.60 m
22.70 m
457 m
11.60 m
2340 m
12.05 m

35.19 m2/ml
4.64 m2/ml
2.50 m2/ml

42.33 m2/ml

20.06 m3

249.89 m3

1529 t

265t

234 t
35t

312.37 m2

1019.15 m3/u

106.08 m3/u

93.6 m3/u
23.4 m3/u

534 t

277 m3/ml
234 m3/ml
3.00 NH
0.50 NH
2.0 t/m3
1.1 t/m3
1171 t
4 560 t

5731t

120 t
465 t
212t

223.08 m3/u

585 m3/u

4 145 m3/u

60 m3/u
423 m3/u

NDC Caisson_Classe B_R=7.30_ep=60_AM=300t.xIs
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3 - CALCUL DES SOLLITATIONS HORS SEISME

Les sollicitations sont calculées par rapport au point O situé a la base du radier, a I'avant du caisson

y

!

Terre-plein

21 m

3.1 - Calcul des efforts dus a la charge permanente

Poids propre

V(t) | Hr(t) [ ex(m) | ey (m) | My (tm) [ H_(t) | e, (m) |M_ (tm)
Poids propre du caisson 1529 -12.05 -18 421
Poids propre de la poutre de couronnement
4.00x1.7x13.80x 2.5 265 -2.00 -530
6.00x1.00 x 13.80x 2.5 234 -3.00 -702
1.50x1.00x13.80x 1.5 35 -0.50 -18
534 -1 250
Poids des terres a l'intérieur du caisson
Au dessus de la nappe prise a +0.5 NH 1171 -12.05 -14 110
Au dessous de la nappe prise a +0.5 NH 4 560 -12.05 -54 943
5731 -69 053
Poids des terres a I'extérieur du caisson
Sur moitié de radier au-dessus de la nappe 120 -15.83 -1 892
Sur moitié de radier au-dessous de la nappe 465 -15.83 -7 368
Au-dessus du caisson 212 -12.05 -2 550
797 -11 811
8 590 0 -12 0]/ -100 535 0 0
Poussée du remblai sur le caisson
Caractéristiques des temblais
Y = 2.00 t/m2
Y = 1.10 t/m2
¢ = angle de frottement interne 30 °
B = angle du talus avec I'horizontal 0°
A = angle du parement avec la verticale 0°
d = angle de la poussée avec la normale au parement 20 °
Coefficient suivant la résulante de poussée Ka = 0.297
Coefficient suivant la normale a I'écran ka = 0.279
V() | Hr(t) [ ex(m) | ey (m) | My (tm) [ H_(t) | e, (m) |M_ (tm)
Au dessus du niveau de la nappe
Hauteur de poussée (m) = 2.50 m 27 19.33 527
Au dessous du niveau de la nappe
Hauteur de poussée (m) = 1850 m 403 9.25 3729
820 6.17 5059
0| 1251 9 315 0 0
Terminal conteneurs de Jarry Sud NDC Caisson_Classe B_R=7.30_ep=60_AM=300t.xIs
Etude de faisabilité 3/14 Exploitation




3.2 - Calcul des efforts dus a la surcharge d'exploitation de 2 t/m2 sur le quai

La surcharge d'exploitation de 2 t/m2 est prise en compte sur toute I'emprise du portique augmentée de 5 m.
Elle s'aplique donc directement sur le caisson et sur une partie du terre-plein a l'arriére du caisson suivant le schéma

ci-apres :
P 37.5m _ 37.50 = 2.50 + 30.00 + 5.00
17.3 m
Portique
25 30 m 5
L O 2 tm2
A B m— A
21|m — 30.0 m
= A4+ 12) = 60 °
v E E
/ s = 0.56 t/m2 4
V() | Hr(t) [ ex(m) | ey (m) | My (tm) [ H_(t) | e, (m) |M_ (tm)
Surcharge d'exploitation sur le caisson 730 -11.7 -8 542
Surcharge d'exploitation sur le terre-plein 183 10.50 1922
730 183 -6 620 0 0
3.3 - Calcul des efforts dus a la surcharge d'exploitation de 4.5 t/m2 sur le terre-plein
La surcharge d'exploitation de 4.5 t/m2 s'applique sur le terre-plein a une distance du caisson égale a : . 146 m
P 37.5m g 37.50 = 2.50 + 30.00 + 5.00
146m
Portique "
2.5 30m 5
<> »
L ||| ||| 4.5 t/m2
: A A
/{ v 84m
30.0 m
(/4 + §/2) = 60
: 0.53 t/m2  (calculé a la base du fadier)
—\ v
1.26 t/m2
V() | Hr(t) [ ex(m) | ey (m) | My (tm) [ H_(t) | e, (m) |M_ (tm)
[Surcharge d'exploitation sur le terre-plein 52 4.19 217
Terminal conteneurs de Jarry Sud NDC Caisson_Classe B_R=7.30_ep=60_AM=300t.xIs
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3.4 - Calcul des efforts dus au portique
Les efforts en provenance du portique sont les suivants :

Y compris poids propre
Gport | Repos | Service| Broché| Ancré
V* (t) 1200 1340 2080 1540 2202
H**(tm 0 134 208 224 710
H_***(tm 0 80 386 240 792

(*) : effort vertical sur un seul rail de portique
(**) : effort horizontal tranversal exercé sur rail eau ou rail terre
(***) : effort horizontal longitudinal exercé sur les deux rails

Le caisson ne porte qu'un seul rail du portique.
Compte tenu de la disposition des pieds du portique et de la largeur du caisson
le caisson ne pourra étre sollicité que par un seul pied.

Les efforts en provenance du portique repris par un caisson sont donc

Non compris poids propre

+—r—r4—r

15.60 m
(I (N
95, 62m__ 95

Gport | Repos [ Service| Broché| Ancré
V* (1) 600 70 440 170 501
HT (tm) 0 67 104 112 355
HL (tm) 0 40 193 120 396
Les efforts par rapport au point 0 sont :
V() | Hr() [ ex(m) | ey (m) | My (tm) [ H_ (t) | e, (m) | M, (tm)
Portique - Poids propre 600 0] -2.50 21.001 -1500 0] 21.00 0
Portique au repos 70 67| -2.50 21.00 1232 40| 21.00 840
Portique en service 440 104| -2.50 21.00 1084 193| 21.00( 4050
Portique broché 170 112 -2.50 21.00 1927 1201 21.00f 2520
Portique ancré 501 355| -2.50 21.00 6 200 396| 21.00] 8316
3.5 - Calcul des efforts dus a I'amarrage
On considére un effort caractéristique d'amarrage égal a : 300 t
Par prudence on fait I'nypothése que les bollards seront répartis tous les : 25 m
Conformément aux recommandations de Rosa 2000 l'effort d'amarrage par métre de longueur de quai est égal a :
12 t/ml Soit pour un caisson un effort égal a : 187.2 t
V() | Hr() [ ex(m) | ey (m) | My (tm) [ H_(t) | e, (m) |M, (tm)
[Amarrage 187 21.00] 3931
3.6 - Calcul des efforts dus a I'accostage
La réaction d'accostage appliquée sur un caisson est de :
ELS: 373 t
ELU : 405 t
On consideére la réaction a I'ELS. Pour le calcul ELU, on appliquera un coefficient multiplicateur égal a : 1.09
V() | Hr() [ ex(m) | e (m) | My (tm) [ H_(t) | e, (m) |M, (tm)
[Accostage -373 19.00| -7 087
Terminal conteneurs de Jarry Sud NDC Caisson_Classe B_R=7.30_ep=60_AM=300t.xIs
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3.7 - Calcul des efforts dus a la décote cyclonique
On calcule la pression de I'eau qui s'exerce a I'arriere des caissons du fait d'un dénivellé entre le niveau de la mer et
celui de I'eau a l'arriére du caisson, du a la décote cyclonique

Niveau de la mer = -0.85 NH
Niveau de I'eau derriére le caisson = 0.50 NH
Dénivellé = 1.35m
Poussée de I'eau V() | Hr () | ex(m) | e, (m) | My (tm) | H_(t) | e, (M) | M (tm)
au dessus du niveau de la mer 14 17.60 250
au dessous du niveau de la mer 361 8.575 3 097
375 3347
3.8 - Récapitulation des sollicitations ramenées au point 0
V() | Hr() | Mr(tm) [ H_(t) [M(tm)| ex (m)
Gdéfav Charges permanentes 8590 1251| -91220 0 0| -10.62
Gport  Poids propre portique 600 o[ -1500 0 0] -2.50
Sstoqua Surcharge d'exploitation de 2 t/m2 sur quai 730 183| -6620 0 0| -9.07
Sstotp Surcharge d'exploitation de 4.5 t/m2 sur terre-plein 0 52 217 0 0
Cyclone Décote cyclonique 0 375 3 347 0 0
AM Amarrage 0 187 3 931 0 0
AC Accostage 0 -373( -7087 0 0
Prepos Portique au repos 70 67 1232 40 840| 17.60
Pserv  Portique en service 440 104 1084 193] 4050 2.46
Pbroché Portique broché 170 112 1927 120 2520 11.34
Pancré Portique ancré 501 355 6 200 396 8316 12.38
3.9 - Récapitulation des sollicitations ramenées au centre de gravité du radier
V() | Hr() | My(tm) | Ho(t) M. (tm)]| ex (m)
Gdéfav Charges permanentes 8590 1251 12291 0 0 1.43
Gport  Poids propre portique 600 0 5730 0 0 9.55
Sstoqua Surcharge d'exploitation de 2 t/m2 sur quai 730 183 2178 0 0 2.98
Sstotp Surcharge d'exploitation de 4.5 t/m2 sur terre-plein 0 52 217 0 0
Cyclone Décote cyclonique 0 375 3 347 0 0
AM Amarrage 0 187 3 931 0 0
AC Accostage 0 -373] -7087 0 0
Prepos Portique au repos 70 67 2076 40 840| 29.65
Pserv  Portique en service 440 104 6 386 193] 4050 14.51
Pbroché Portique broché 170 112 3976 1201 2520 23.39
Pancré Portique ancré 501 355| 12237 396 8316 24.43
Terminal conteneurs de Jarry Sud NDC Caisson_Classe B_R=7.30_ep=60_AM=300t.xIs
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4 - CALCUL DES SOLLICITATIONS SISMIQUES

Les sollicitations sont calculées par rapport au point O situé a la base du radier, a I'avant du caisson

Terre-plein

21 m

4.1 - Calcul des coefficients de poussée des remblais
Coefficients de poussée et de butée suivant la formule de Poncelet (méthode de Coulomb)

¢ = angle de frottement interne 30

B = angle du talus avec I'horizontal 0

A = angle du parement avec la verticale 0

d = angle de la poussée avec la normale au parement 10

0+06= 30 <90°-OK
A+8= 10 <90° - OK
0+B= 30>0-0K
Coefficient suivant la résulante de poussée/butée Ka = 0.308

Coefficient suivant la normale a I'écran ka = 0.304

Formule de Mononobé Okabé

Y 2.00

y 1.10

¢ 30 °

p 0°

A 0°

1) 10 °

Zone [

Classe de risque D

an 3.5 m/s2

Type d'ouvrage (Poids; Ancré; ND non déplacable) : P

Catégorie de site (S1;S2;S3) : S1

OH 0.178

Oy 0.071

Calcul au dessus du niveau de la nappe

+0y (oy vers le bas) : 6, = 95°
A+0+0= 19.5 <90° - OK
Ka = 0.455
ka = 0.449
(1+0yY = 2.14

-Gy (oy vers le haut) : 6, = 109 °
Ka = 0.415
ka = 0.409
(1-o,y = 1.86

Terminal conteneurs de Jarry Sud NDC Caisson_Classe B_R=7.30_ep=60_AM=300t.xIs
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Calcul sous le niveau de la nappe
Les remblais seront constitués de sols a forte perméabilité. On est donc dans le cas se sols saturés ouverts.

+Gy (oy vers le bas) : 6, = 16.8 °
A+86+0'= 26.8 <90° - OK
Ka = 0.603
ka = 0.594
(1+o,y = 1.18

—Oy (oy vers le haut) : 6, = 193 °
Ka = 0.668
ka = 0.658
(1-o,y = 1.02

4.2 - Calcul de la poussée dynamique du remblai sur le caisson
On fait le calcul de la poussée totale du sol égale a la poussée statique (en situation non sismique) a laquelle
s'ajoute l'incrément de la poussée dynamique

La butée a 'avant du caisson étant négligeable, I'incrément de la poussée dynamique agit a la m"me hauteur que la
poussée statique, soit au tiers de la hauteur.

V() | Hr(t) [ ex(m) [ e/ (m) M (tm)] H(t) [M(tm)
Au dessus du niveau de la nappe
Hauteur de poussée (m) = 2.50 m
Poussée dynamique associée avec +G, 47 19.33 906
Poussée dynamique associée avec -G, 22 19.33 432
Au dessous du niveau de la nappe
Hauteur de poussée (m) = 1850 m
Poussée dynamique associée avec +G, 1867 6.17| 11 514
Poussée dynamique associée avec -G, 1795 6.17| 11 067
V() | Hr () [Mr(tm)] Ho (1) [M (tm)|{ M, (tm)
Au total o, 0 1914| 12420 0 0
G, 0| 1817| 11499 0 0
Les sollicitations dus a la poussée statique sont égales a :
V() | Hr(t) [Mr(tm)] H (t) [ML (tm)[ M, (tm)
0f 1251 9315 0 0

L'incrément du a la poussée dynamique est égal a :

V(t) [ Hr(t) [My(tm)] H, (t) |M, (tm)
c,’ 0| 663 3105 0 0
(o 0 566 2184 0 0
Terminal conteneurs de Jarry Sud NDC Caisson_Classe B_R=7.30_ep=60_AM=300t.xIs
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4.3 - Calcul de la surpression et dépression hydrodynamique

La résultante de la surpression pseudo-dynamique derriére le caisson, calculée suivant la formule de Wastergaard.

est égale a : 7/30 x yw x h? x 6, avec h = hauteur de la nappe au-dessus du pied du caisson 185 m
Son point d'application se situe a 0.6 h sous le plan d'eau
V() | H@) [ ex(m)]| e (m)|M(m)| H(t) [M(tm)
222 7.40| 1645
La résultante de la dépression hydrodynamique a l'aval du caisson est égale a : 7/12 xvy,, x h? X Gy,
avec h = profondeur du plan d'eau libre = 185 m
Son point d'application se situe a 0.6 h sous le plan d'eau
V() | H(t) [ex(m)] e (m)]|M(m)[ H(t) |[M (tm)
-556 7.40] -4 111
Au total V(t) | Hr(t) |M;(tm)] H (t) [M_ (tm)
o, 0 -333| -2 467 0 0
(o 0 -333| -2 467 0 0
4.4 - Calcul des efforts sismiques dus au poids propre
Séisme vertical descendant (c,")
V() | Hr(t) [ ex(m) [ e/ (m) M (tm)| H(t) [ e (M) [M_(tm)
Poids propre du caisson 109 273 -12.05 9.25| 1208 273 9.25| 2523
Poids propre de la poutre de couronnement
4.00x1.7x13.80x2.5x (1+5,) 19 47( -2.00[ 20.15 915 47 20.15 953
6.00 x 1.00 x 13.80 x 2.5 x (1+sv) 17 42 -3.00f 18.90 739 42 18.9 789
1.50 x 1.00 x 13.80 x 1.5 x (1+sv) 3 6| -0.50( 17.75 110 6| 17.75 111
38 95 1764 95 1853
Poids propre du portique 43 107| -2.50| 21.001 2141 107 21.00] 2248
Poids des terres a l'intérieur du caisson
Au dessus de la nappe prise a +0.5 NH 84 209] -12.05( 19.75( 3119 209 19.75] 4125
Au dessous de la nappe prise a +0.5 NH 325 813| -12.05 9.25| 3603 813 9.25| 7524
409| 1022 6722 1022 11 649
Poids des terres a I'extérieur du caisson
Sur moitié de radier au-dessus de la nappe 9 21| -15.83| 19.75 286 21| 19.75 421
Sur moitié de radier au-dessous de la nappe 33 83| -15.83 9.25 -630 83| -1.25 -104
Au-dessus des voiles du caisson 15 38 -12.05( 19.75 -229 38| -1.25 -47
57 142 -573 142 270
Terminal conteneurs de Jarry Sud NDC Caisson_Classe B_R=7.30_ep=60_AM=300t.xIs
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Séisme vertical ascendant (G,)

10

V() | Hr(t) [ ex(m) | e, (m) M (tm)| H_(t) [ e (M) [M_(tm)
Poids propre du caisson -109 273| -12.05 9.25| 3837 273 9.25| 2523
Poids propre de la poutre de couronnement
4.00x1.7x13.80x25x (1+0,) -19 47| -2.00] 20.15 991 47| 20.15 953
6.00 x 1.00 x 13.80 x 2.5 x (1+sv) -17 42| -3.00| 18.90 839 42 18.9 789
1.50 x 1.00 x 13.80 x 1.5 x (1+sv) -3 6| -0.50( 17.75 112 6| 17.75 111
-38 95 1943 95 1853
Poids propre du portique -43 107| -2.50| 21.00] 2355 107 21.00f 2248
Poids des terres a l'intérieur du caisson
Au dessus de la nappe prise a +0.5 NH -84 209| -12.05( 19.75[ 5132 209 19.75] 4125
Au dessous de la nappe prise a +0.5 NH -325 813| -12.05 9.25| 11444 813 9.25| 7524
-409| 1022 16 576 1 022 11 649
Poids des terres a I'extérieur du caisson
Sur moitié de radier au-dessus de la nappe -9 21| -17.73] 19.75 572 21| 19.75 421
Sur moitié de radier au-dessous de la nappe -33 83| -17.73| -1.25 485 83| -1.25 -104
Au-dessus du caisson -15 38| -12.05 -1.25 135 38| -1.25 -47
-57 142 1192 142 270
Au total V' (t) | Hy(t) [My(tm)| H_(t) [M_ (tm)
o, 656( 1639( 11262 1639( 18 543
Oy -656| 1639| 25903 1639| 18 543
Terminal conteneurs de Jarry Sud NDC Caisson_Classe B_R=7.30_ep=60_AM=300t.xIs
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11
4.5 - Calcul des efforts de sismiques dus a la surcharge d'exploitation sur le quai
La surcharge d'exploitation sur le quai concomittante avec le séisme est prise égale a 0.4 x 2 = 0.8 t/m2

La surcharge d'exploitation est prise en compte sur toute I'emprise du portique augmentée de 5 m.
Elle s'aplique donc directement sur le caisson et sur une partie du terre-plein a 'arriére du caisson suivant le schéma
ci-apres :

< 375 m > 37.50 = 2.50 + 30.00 + 5.00
17.3 m
Portique
25 30 m 5
. M IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII%IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII 0.8 /m2

21lm 30.0m

(/4 + §I2) = 60 °
v
/ s= 0.47 t/m2 v
-0.53 t/m2
V() | Hr(t) [ ex(m) [ e/ (m) M (tm)| Hy(t)
Poussée dynamique associée avec +G,
Surcharge d'exploitation sur le caisson 21 52 -11.7( 21.00 850 52
Surcharge d'exploitation sur le terre-plein 7 10.50 78
Poussée dynamique associée avec -G,
Surcharge d'exploitation sur le caisson -21 -2 -11.7] 21.00 -850 -52
Surcharge d'exploitation sur le terre-plein -8 10.50 -88
Au total V'(t) | Hr(t) [Mr(tm)| H(t) |M_(tm)
o, 21 60 928 52 0
C, -21 -60 -938 -52 0
Terminal conteneurs de Jarry Sud NDC Caisson_Classe B_R=7.30_ep=60_AM=300t.xIs
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4.6 - Calcul des efforts de sismiques dus a la surcharge d'exploitation sur le terre-plein

La surcharge d'exploitation sur le terre-plein concomittante avec le séisme est prise égale a 0.4 x 4.5 = 1.8 t/m2

Elle s'applique sur le terre-plein a une distance du caisson de :

21

P 37.5m R
146 m
Portique
25 30 m

14.6 m

37.50 = 2.50 + 30.00 + 5.00

%

\ 0.53 t/m2

(/4 + §/2) =

63.877

253 m

v : (calculé a la base du|radier)
———0.59 t/m2 v
1.07 t/m2
-1.18 t/m2
V(t) | Hr(t) [ ex(m) | e (m) | My (tm)] Hy(t)
Poussée dynamique associée avec +G, 52 4.19 218
Poussée dynamique associée avec -G, -58 4.19 -242
Au total V' (t) | Hy(t) [My (tm)| H_(t) [M_ (tm)
o, 0 52 218 0 0
(o 0 -58 -242 0 0

4.7 - Calcul des efforts sismiques dus au portique

Conformément a la note d'hypothése, on ne considére en concomittance avec le séisme que le portique au repos
ou le portique en service affecté d'un coefficient 0.5.

Les efforts verticaux en provenance du portique repris par un caisson sont :

Gport

Repos | Service

[V )

600

70 440

Les efforts sismiques correspondants calculés par rapport au point 0 sont :

Séisme vertical descendant (G,")

Séisme vertical ascendant (G,)

1.8

t/m2

V() | Hr(t) [ ex(m) [ e, (m) | M (tm)| Hy (t)
Portique au repos 5 12| -2.50] 21.00 250 12
Portique en service 16 39 -2.50[ 21.00 785 39

V() | Hr(t) [ ex(m) [ e, (m) | M (tm)| Hy (t)
Portique au repos -5 12| -2.50] 21.00 275 12
Portique en service -16 39 -2.50[ 21.00 863 39

NDC Caisson_Classe B_R=7.30_ep=60_AM=300t.xls
12/14

Terminal conteneurs de Jarry Sud
Etude de faisabilité

3.5 ms2



4.8 - Récapitulation des sollicitations sismiques ramenées au point 0

Séisme vertical descendant (c,")

V(O [ Hr(t) [My(tm)] H, (t) |M, (tm)

Poussée dynamique du remblai sur le caisson 0 663 3105 0 0
Surpression et dépression hydrodynamique 0 -333| -2467 0 0
Efforts sismiques dus au poids propre 656 1639| 11262 1639( 18543
Efforts sismiques dus a la surcharge sur quai 21 60 928 52 0
Efforts sismiques dus a la surcharge sur terre-plein 0 52 218 0 0
Efforts sismiques dus au portique au repos 5 12 250 12 0
Efforts sismiques dus au portique en service 16 39 785 39 0

677 2081| 13047| 1692| 18 543

Séisme vertical ascendant (G,)

V() | Hr(t) [My(tm)| Ho(t) |M, (tm)

Poussée dynamique du remblai sur le caisson 0 566| 2184 0 0
Surpression et dépression hydrodynamique 0 -333| -2 467 0 0
Efforts sismiques dus au poids propre -656( 1639 25903| 1639| 18 543
Efforts sismiques dus a la surcharge sur quai -21 -60 -938 -52 0
Efforts sismiques dus a la surcharge sur terre-plein 0 -58 -242 0 0
Efforts sismiques dus au portique au repos -5 12 275 12 0
Efforts sismiques dus au portique en service -16 39 863 39 0

-677| 1754| 24440 1 587| 18 543

4.9 - Récapitulation des sollicitations ramenées au centre de gravité du radier

Séisme vertical descendant (")

V'(t) | Hr(t) [My(tm)| He (t) M, (tm)

Poussée dynamique du remblai sur le caisson 0 663| 3105 0 0
Surpression et dépression hydrodynamique 0 -333| -2467 0 0
Efforts sismiques dus au poids propre 656] 1639 7902 1639 18543
Efforts sismiques dus a la surcharge sur quai 21 60 251 52 0
Efforts sismiques dus a la surcharge sur terre-plein 0 52 218 0 0
Efforts sismiques dus au portique au repos 5 12 250 12 0
Efforts sismiques dus au portique en service 16 39 785 39 0

677 2081 9010 1692| 18 543

Séisme vertical ascendant (G,)

V(1) | Hy () [y (tm)] H (1) [M,(tm)

Poussée dynamique du remblai sur le caisson 0 566 2184 0 0
Surpression et dépression hydrodynamique 0 -333| -2 467 0 0
Efforts sismiques dus au poids propre -656| 1639 -7902| 1639 18 543
Efforts sismiques dus a la surcharge sur quai -21 -60 -251 -52 0
Efforts sismiques dus a la surcharge sur terre-plein 0 -58 -242 0 0
Efforts sismiques dus au portique au repos -5 12 275 12 0
Efforts sismiques dus au portique en service -16 39 863 39 0

-677| 1754| -8678| 1587| 18 543

Terminal conteneurs de Jarry Sud NDC Caisson_Classe B_R=7.30_ep=60_AM=300t.xIs
Etude de faisabilité 13/14 3.5ms2



4.10 - Combinaisons sismiques

On considére 2 combinaisons sismiques
G + E + (0.8 Sstoquai + 0.4 Sstotp + 0.2 AM + Pvide)
G + E + (0.8 Sstoquai + 0.4 Sstotp + 0.2 AM + 0.5 Pserv)

Pour chacune d'elle I'action sismique E se décompose en 3 composantes : verticale (Ey), horizontale
transversalement (E) au caisson et horizontale longitudinalement au caisson (E,). Les 3 composantes se combinent
comme ci-apres :

E1=04E, +04E;+E_

E2=04E, + 0.4E; + E_

E3 = 0.4E," + E; + 0.4E,

E4 = 0.4E, + Er + 0.4E_

E5=E," + 0.4E; + 0.4E,

E6 = Ey + 0.4E; + 0.4E,

On ontient les sollicitations ci-aprés :

Combinaison : G + E + (0.8 Sstoquai + 0.4 Sstotp + 0.2 AM + Pvide)

E, Er E,

V(t) | Hr(t) [Mg(tm)] He (t) |M, (tm)
E1= 0.4E,” + 0.4E; + E, 100| 335 1481 1704] 18543
E2 = 0.4E, + 0.4E; + E, -109|  283| -1345| 1600| 18543
E3 = 0.4E," + E; + 0.4E, 100| 2093 9259| 273| 2967
E4 = 0.4E, + E; + 0.4E, -109| 1767| -8403| 256| 2967
E5 = E," + 0.4E; + 0.4E, 682| 335| 1481 273 2967
E6 = Ey + 0.4E; + 0.4E, -682|  283| -1345| 256| 2967

Combinaison : G + E + (0.8 Sstoquai + 0.4 Sstotp + 0.2 AM + 0.5 Pserv)

E, Er E

V() | Hr (t) [My(tm)] H, (t) |M, (tm)
E1=04E, +04E;+E_ 111 339 1567 1731 18543
E2=04E, + 04E; + E_ -111 287 -1250( 1627| 18 543
E3 = 0.4E," + E; + 0.4E, 111 2120 9794 277\ 2967
E4 = 0.4E, + E; + 0.4E, 111 1793 -7 815 260 2967
E5=E," + 0.4E; + 0.4E, 692 339| 1567 277\ 2967
E6 = Ey + 0.4E; + 0.4E, -692 287| -1 250 260 2967

Terminal conteneurs de Jarry Sud NDC Caisson_Classe B_R=7.30_ep=60_AM=300t.xIs

Etude de faisabilité 14 /14 3.5ms2



5 - ACTIONS CARACTERISTIQUES

On trouvera ci-apres le taleau récapitulatif des actions caractéristiques qui seront prises en
compte dans les différentes combinaisons

v (t) Hr (tm) My (tm) HL () M (tm)

Gdéfav 8 590 1251 12 291 0 0
Gfav

Gport 600 0 5730 0 0
Cyclone 0 375 3 347 0 0
T

Stquai 730 183 2178 0 0
Sstop 0 52 217 0 0
AM 0 187 3931 0 0
AC 0 -373 -7 087 0 0
Prepos 70 67 2076 40 840
Pserv 440 104 6 386 193 4 050
Pbroché 170 112 3976 120 2520
Pancré 501 355 12 237 396 8 316
EG+s+Prepos 1 109 335 1481 1704 18 543
EG+s+Prepos 2 -109 283 -1 345 1600 18 543
EG+s+Prepos 3 109 2093 9 259 273 2 967
Eg+s+Prepos 4 -109 1767 -8 403 256 2 967
EG+s+Prepos 682 335 1481 273 2 967
EG+s+Prepos 6 -682 283 -1 345 256 2 967
Eg+s+pserv 1 111 339 1567 1731 18 543
Egis+psery 2 -111 287 -1 250 1627 18 543
Eg+s+pser 3 111 2120 9794 277 2 967
Eg+sipserv 4 -111 1793 -7 815 260 2 967
Eg+s+psery D 692 339 1567 277 2 967
Egispserv 6 -692 287 -1 250 260 2 967

6 - COMBINAISONS

On trouvera ci-apres les combinaisons envisagées aux étalts limites de service (ELS),
ultime (ELU) et accidentel (ELUA)

7 - SOLLICITATIONS RESULTANTES

Le tableau des différentes combinaisons considérées avec les valeurs des coefficients
de combinaison correspondants est donné dans la note d'hypothése.

On trouvera ci-apres les sollicitations résultantes qui seront prise en compte pour la vérification
de la stabilité du caisson, pour chacun des états limites considérés.

Terminal conteneurs de Jarry Sud Combinaisons_Classe B_R=7.30_ep=60_AM=300t.xls
Etude de faisabilité 117 Actions
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8 - VERIFICATION DE LA STABILITE DU CAISSON

8.1 - Etats limites a vérifier
Etats limites de mobilisation du sol :

On vérifie que : et < q'y/ Yq

Avec qu=kpx ple=1x26= 2.6 Mpa

Yq=3alELS
Yq = 2 a 'ELU fondamental
Yq = 1.5 a 'ELU accidentel

Etats limites ultimes de renversement :

q'u= 260 t/m2
gref < 86.7 t/m2
gref < 130.0 t/m2
gref<  173.3 t/m2

On vérifie a 'ELU qu’au moins 10% de la surface du sol est comprimée

Etats limites de service de décompression du sol :

On vérifie que :

ELS fréquent : 100% de la surface du sol est comprimée
ELS rare : 75% de la surface du sol est comprimée

Etats limites ultimes de glissement :
On vérifie a 'ELU que :

H<Vitgep /12

gp:
H< 0.99 V

8.2 - Semelle équivalente

avec H = (H.2 + Hy?)'™?

tgp = 1.19

Les calculs de stabilité sont menés a I'aide de feuilles de calcul établies pour une semelle (radier) de
forme rectangulaire. Pour tenir compte de la forme du radier (rectangle dont les 4 coins sont bisautés)
on calcule le rectangle d'inertie et de surface équivalente, de méme rapport longueur / largeur.

Dimensions du radier
L+ : suivant axe transversal du quai

L, : suivant axe longitudinal du quai

Dimension du coin

Caractéristiques géométriques du radier
S : Surface du radier
I : Inertie suivant axe transversal du quai

I, : Inertie suivant axe longitudinal du quai
Calcul du rectangle équivalent

Lt/L

Lt équivalent vis-a-vis de la surface

L, équivalent vis-a-vis de la surface

L+ équivalent vis-a-vis de l'inertie I

L, équivalent vis-a-vis de l'inertie I

Lt équivalent vis-a-vis de l'inertie I;

L, équivalent vis-a-vis de l'inertie It

Terminal conteneurs de Jarry Sud
Etude de faisabilité 1/2

22.70 m

15.60 m
4.57 m

312 m2
11126 m4

5488 m4

1.46
2132 m
14.65 m
20.99 m
14.43 m
2122 m
14.59 m

NDC Caisson_Classe B_R=7.30_ep=60_AM=300t.xls
Stabilité



On retient

Lt équivalent 2095 m
L, équivalent 14.60 m
Lr /L 1.43 -1.4%
S équivalente 306 m2 -2.1%
I+ équivalente 11187 m4 0.6%
I, équivalente 5433 m4 -1.0%

8.3 - Résultats

Le calcul des sollicitations sous la semelle a été réalisé suivant la méthode Navier et pour
chacune des combinaisons envisagées

On trouvera ci-aprés les feuilles de calcul

Les résultats sont résumés dans le tableau ci-aprés

ELS | ELUF | ELUA ELUA
ELS Qp rare CP Struct.
Etat limite de mobilisation du sol
gmax = (t/m2) 61 86 120 109 89
gmin = (t/m2) 5 0 25 14 13
gréf = (t/m2) 47 64 90 82 40
gréf admissible minimale 69 69 99 93 104
gréf / gréf admissible <1 0.67 0.94 0.90 0.76 0.63
Etat limite de décompression du sol
S'/S min. =100 % 100% - - - -
S'/Smin. >75 % 93% - - -
Etat limite ultime de renversement
S'/ S min. > 10 % - - 91% 79% 89%
Etat limite ultime de glissement
H/V<0.99 - - 0.20 0.45 0.37

On constate que :
- que les états accidentels ne sont pas dimensionnants
- que l'état le plus critique pour I'état limite de mobilisation du sol est ELUF.
- les états limites de décompression / renversement du sol et de glissement sont
largement respectés

Terminal conteneurs de Jarry Sud NDC Caisson_Classe B_R=7.30_ep=60_AM=300t.xIs
Etude de faisabilité 2/2 Stabilité



<
N

bei4 30 dp 573

SIXJ00€=WY 09=0d0 0¢"/=¥"g 8SSED JaIneN

MO %00} =

MO L >

8/1 ayjiqesie) op apnjg
pns Auer ap Sinausjuod [euluwls |
%001 [ %00} | %001 | %00l | %00l | %00} [ %00} | %00} | %00} | %00l | %00} [ %00} [ %00} | %00} | =S/.9]
NIN
cWw 90¢ . }1S9 Jalpel np 8delns ef
1=S/.S: owE_LQEOO 1S3 |0S Np adelins e| ap %001 anb BlIjLUISA UQ
|os np uoissaidwod9p ap ajwl| }ej3,| P UOIIEIYLIIA
190 [650 (990 [L90 [¥90 [¢90 |sS0 [€eS0 |90 [S90 [¥90 [L90 [¥90 [L90 ‘wpe Joib / joib
69 L. VL L. L. 0L G GL 69 69 L. L. L. L. alqIssiwpe joib
080 |[280 (¢80 [L80 (¢80 [L80 [280 [98°0 |080 (080 (¢80 (L8O 280 |I80 99
9'6 G'8 98 8'8 L8 6'8 €9 A°) v'6 96 98 8'8 98 8'8 (5) @ uosteuldu
LL'0 (S0 |GL0  [SLO0  |Sk0  [9L0  |LLO [LLO |ZL0 |20 |SLO [SLO [SLO0 |SLO =A/H
€91 [SS¥ ) |82G L [e€eS )L |6€G L [esS L [LoL L [€LL L |099)L |€291 |0LS L |eeS L [0LS L €T ) =) H
XVIN
n(ztH = z'H) = H 99Aep |noje]
=L 10 FAVI))) 09z =nb J9AB b/"b 9% = ‘wpe joib  deAe  s|qIssiwpe Jaib > Joib anb ayueA UQ
|0S Np uonesijiqow ap ajlwil] jej9,| 3p UoOREIIIA
2owdwod [0S 9p 99BUNS = ,S DOAY
90¢  [90¢€ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90€ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ (zwp) =S
Ly v ov ey oy vy v ov Ly Sv T4 ey gv ey (zwp) = Joib
S €l 9 ol 8 oL Gl Ll S L 8 oL 8 ol (zwp) = uwb
19 IS 09 s 85 Gg 0S Ly 19 8¢ 8¢ Gs 8¢ GS (zwp) = xewb
000 |920 [600 [0CO [800 |00 |00 |00 [600 [0CO (600 |0ZO |60°O =(w) 1o
L'z |9¥e (e |e€c  |gzec  |09L  [LSL  [oL2 |€9¢c |8eT |leT  [8€T  [l€T =(w) Lo
XVIN
J3IABN 9p dpoyjauw e| sed id1pel 3] SNOS SAJUIBIIUOD SIP |noje)
gz |0 Gzl ov 96 ov 96 ov 96 ov 96 oy 96 ov ®H
291 |oSv L |€2S ) [2eS )L [9eS L [16G L |60 |ZLL L |299) [2/91 (2061 [eeS L |l0S )L |z2S ) (wy) IH
€e9¢ |0 €eoz [ov8 Gzoz [ov8 Gzoz [ovs Gzoz [ov8 Gzoz |ove Gzoz [ov8 (wn) TN
€16 92 |9€90Z |98L %2 |l 2C 060 ¥Z |2L62C |GS6 Gl |8€8 L €26 92 [958 GC [628 €T |LLL 2T |628€C |LlL 2T (wy) LN
19004 |¥/.6 |0900L [v¥86 [L900L |/166 |¥666 |v¥86 |v666 |[v¥86 |[¥666 |FP86 |¥666 |V¥86 A
XVIN | €l Zl L ol 6 8 L 9 S v € z I uosjeulquiod ,N
uanbal jusuewsad
} 24} S13 isenb g3

Jaipel np 9j1AeIB ap a43uad ne }o aseq e| B SUOIeMDI||0S

Juanbauy 3o Juauewlad Isend S73 - NOSSIVO NA JL11IGVLS V1 3d NOILVYOIHINAA



n
N

ales S73

SIXJ00€=WY 09=0d0 0¢"/=¥"g 8SSED JaIneN

8/¢

oHliqeste) op spng

pns Auep ep sineusjuoo [euiuLs |

[ %00L | %001 | %00L | %001 | %00L | %00L | %00L | %E6 | %00L | %00L | %6 | %00L | %00L | %00L | %001 | %00L | %€6 | %00L | =S/.S|
ZW 90¢ 1 1SS Jalpel np adeuns e
%G/ =S /.S : 9dwdwoo }$d |0S hp 82euns e| ap %G/ anb alLIdA uQ
|os np uoissaldwoo9p ap ajwi| Je)d,| P UOIIRILIIA
050 (090 [es0 [os0 090 [es0 (290 [260 [s90 [290 [z60 [990 [os0 [090 [es0 [290 [260 |990 ‘wpe jaib / joub
G/ vl G/ G/ 123 G/ 69 69 69 69 69 69 G/ vl G/ 69 69 69 a|qissiwpe joib
/80 (980 [980 (280 980 [980 [080 [080 [0o80 [080 080 [080 (280 [980 [980 [080 [080 |080 g2
z9 9'9 g9 Z9 9'9 g9 v'6 16 L6 v'6 16 L6 Z9 99 g9 v'6 L6 L6 (5) @ uosteulou|
Lo |2bo [Lko b0 f2ro |bbo o [2L0 |Zb0 (210 |ZL0  [ZL0 |ZL0 [0 |2k0o (Lo {210 |20 |ZL0 =A/H
6501 |8/L L [9zL L |6S0L [82LL |9zl L [6L9L |¥€LL [989) 6191 [¥€2 L 9891 [6S0 L |82L L [92L L [6L9) [¥E€LL [989 ) = () H
u(ztH = 2'H) = H 99Aep nojeD
=L 10 zwn 09Z = nb CET] b/ "b 98 = ‘wpe joib  oeAe  s|qissiwpe Joib > Joib anb ayuoA uQ
oS np uonjesijiqow ap 3jiwi| jej,| ap uoleIYLIDA
aawdwo? |0S ap 89euNsS = ,S J9AY
90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 982 90¢ 90¢ 982 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 982 90¢ (zwp) =S
8¢ Gv ov 8¢ Gv ov ev €9 Gt ev €9 Gv 8¢ Gv ov ey €9 Gv (zwp) = Joib
0z 0l Ll (04 0l Ll 0l 0 . 0l 0 i 0¢ 0l Ll 0l 0 A (zwp) = uiwb
144 .G Ly 144 .G Ly 4 78 JIe S 8 1S 144 S v g 8 .G (zwp) = xewb
000 |[o¥0 [600 |000 |o¥'O |00 |000 [0OPO [600 |000O |o¥'O |600 [000 [0OFO [600 |0O0 |0¥O  |60°0 =(w) "o
le'L [88L (1L [ke'L |88V LSV |v¥z |96  |€92  |vve |96  |€9C [LeL (889l IS'L |pP2  |96C  [€9¢C =(w) Lo
J91ABN 9p 9poyjdw ej Jed iaipel 9] SNOS SAJUIBIJUOD SIAP |noje)
0 €6l ot 0 €6l ov 0 €6l ov 0 €61 ov 0 €6l ov 0 €61 ov ®H
650 L [e9L L [9zL L [6S0 L |e9L L |9zL L [6L9L [ezzL [9891L [6L91L ez [989L [6S0L [e9L L [9zL L |6L9L |ezi L 9891 (wy) 1H
0 050+ [o¥8 0 050+ [o¥8 0 0S0+ [o¥8 0 0S0+¥ [o¥8 0 050+ [0¥8 0 050+ [0o¥8 (w) TN
1122 (€91 61 [€S8¥L (2222 |€9L 6L |€98 L |G6L€C [L8L OE [1L28GZ |S6L€C |L8LOS |L28GZ (L2221 [€9L 61 (€S8 L |S6L€Z |18l OE |18 GT (wy) LN
25.6 (2610l [2286 26526 |26L0L |2286 [25.6 (2610l [2286 |2G.6 |26L0L |2286 |[25.6 (2610l (2286 |2S5.6 |26L0L |2286 ®A
1€ 9¢ Ge e £¢ ¢ L€ 0g 62 8z ¥4 9z 14 44 X4 (44 12 0Z | uosieuiquiod ,N
aJel §13

Jaipel np 9j1AeIB ap a43uad ne }o aseq e| e SUOIe}DI||0S

9Jel S73 - NOSSIVO NA A11M1gV.Ls V1 3d NOILVIIdIITIA



©
N

alel S79
SIXI00€=IWY 09=08 0¢'/=Y g 8SSe|Q JsineN

8/¢

oHliqeste) op spng

pns Auep ep sineusjuoo [euiuLs |

[ %001 | %00} | %00} | %00L [ %001 | %001 | %001 | %00} | %00} | %00L | %00l | %001 | %00} | %€6 | %00L | %00l [ %€6 [ %00L | =S/.9]
G690 (990 [s90 [s90 [s90 [s90 [2zg0 [290 [ss0 [2s0 [290 |ss0 [e90 [v60 {990 [€90 (#6860 [99°0 ‘wpe jaib / joub
69 69 69 69 69 69 Gl 128 122 Gl vl 122 69 69 69 69 69 69 a|qissiwpe joib
080 (080 [os0 [080 080 080 [980 (980 [980 [980 [980 [980 [080 [620 [620 |080 620 |60 g2
L6 L6 L6 L6 L6 L6 v'9 89 L9 v'9 89 L9 96 8'6 66 96 8'6 66 (5) @ uosteutou|
L0 |ZL0  |ZL0 |20 (20 |ZL0  |LLO  [gko  |gbo [0 |2Lko  |2bo |ZL0 [Zb0 |20 |20 |10 |ZLO =A/H
989 ) (9891 (9891 (9891 9891 (989} (€Ll [zezl [osLl |ELL L |zez ) |08L ) (€291 (/841 [obLL |€291 |28L1 |OvLll =() H
90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 682 90¢ 90¢ 682 90¢ (zwp) =S
G¥ Gv Gv Gt Gv Gv 6€ ov ov 6€ ov ov v 9 ov v 9 ov (zwp) = Joib
. L L . . L 0z 0l Ll 0¢ 0l Ll 0l 0 yA 0l 0 L (zwp) = uiwb
1S .G 1S 1S .G 1S 14 8G 14 14 8G 14 g 98 65 g 98 65 (zwp) = xewb
600 (600 [600 [600 |600 |00 |000 [6€0 (800 |000 |6€0 |80°0 [00O [6€0 (800 |0O0 |6€0 |80°0 =(w) "o
€9z |e9z |e9c [e92 |€9C |9z |veL  |o6L  [¥STL |¥EL |06V |¥SL  |s¥z (26T  |¥9C  |sv'C  |16CT |v9C =(w) Lo
ov ov ov ov ov ov 0 €6l ov 0 €61 ov 0 €6l ov 0 €6l ov ®H
989 L (9891 (9891 (9891 9891 9891 [eLL b [ztzL [osL L |eLb L |zkz L |08L L €294 (2221 [owzL |€29) 2221 |OvLL (wy) 1H
0v8 0v8 0v8 0v8 0v8 0v8 0 0S0+v [o¥8 0 050+ [o¥8 0 050+ [0o¥8 0 050+ [o¥8 (w) TN
12862 [128GC (118GC |1L186GZ |L/86GZ |L/8GZ [82E €L |FLL6L |SOVGL |8ZE €L |VLL6L [€0VGL |9¥E ¥2 [2€L 0E (22¥ 92 |9vE ¥ |2€L 0E |22¥ 92 (wy) LN
2286 (2286 (2286 [2286 2286 |2286 |0266 [09c0L (0666 |0Z266 |09€O0L |0666 [0266 [09€ 0L (0666 0266 |09E 0L |066 6 A
G0l 01 €0l 20l L0l 00l 6V 8y Ly 14 Sv 44 (34 (44 Ly ov 6 g¢ | uosieuiquiod ,N
alel §13




N~
N

alel S79
SIXI00€=IWY 09=08 0¢'/=Y g 8SSe|Q JsineN

8/v

oHliqeste) op spng

pns Auep ep sineusjuoo [euiuLs |

[ %001 | %00} | %00} | %00L [ %001 | %001 | %001 | %00} | %00} | %00L | %001 | %001 | %£6 | %E6 | %6 | %6 | %6 | %e6 | =S/.9]
g0 [es0 [es0 [es0  |es0  [es0 (290 [290 [290 [290 [z90 [290 [2z60 [260 [260 260 [26°0 [26°0 ‘wpe jaib / joub
G G Gl G G Gl 69 69 69 69 69 69 69 69 69 69 69 69 a|qissiwpe joib
980 (980 [980 [980 980 980 [080 [080 [0os0 [080 080 [080 [0s0 [0s0 [080 [080 080 |080 g2
G'9 g9 g9 G'9 g9 g9 v'6 v'6 v'6 v'6 v'6 v'6 L6 L6 16 L6 L6 16 (-) @ uosteulou
Lo {Lbo b0 [bk0 [0 Lo {210 |Z10 |Zb0 [Zb0 [2b0 [2b0 |ZL0 |ZL0  [ZL0  [ZL0 |20 |ZL°0 =A/H
9zl L [92L L [9zL L [9zL L |9zL L |9zl ) [6l9L (6191 6191 |6L9L |6L9L (619} [vELL [¥ELL [PELL |PELL |¥ELL |¥ELL =) H
90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 982 982 982 982 982 982 (zwp) =S
ov ov ov ov ov ov ev ey ey ey ey ey €9 €9 €9 €9 €9 €9 (zwp) = Joib
Ll Ll Ll Ll Ll Ll 0l 0l 0l 0l 0l 0l 0 0 0 0 0 0 (zwp) = uiwb
Ly Ly Ly Ly Ly A4 S S G S S S 8 8 78 8 8 78 (zwp) = xewb
600 (600 [600 [600 |600 |00 |000 |00 [00O |000O |000O |000 |0o¥O [oPO |o¥O |o¥'O |00  |0OFO =(w) "o
LISL o [1sL s LS LSV LSV (w2 (w2 w2 v w2 |vpz |96 |96 |96  |96C |96 96T =(w) Lo
ov ov ov ov ov ov 0 0 0 0 0 0 €6l €6l €61 €6l €6l €61 ®H
9zLL [9zLL fozL L |9zl L |9zLL |9zLL [6L9L [6L9L [6L91L [6L9L |6L9L [6L9L |€2LL [ezsL [eziL |ezrz L |ezi L |ezL (wy) 1H
0v8 0v8 0v8 0v8 0v8 0v8 0 0 0 0 0 0 0sov [0S0+ [oso+ [0sOo¥ [0SO+ [0SO+ (w) TN
eG8 vl (€S8 ¥l [€S8 ¥l (€S8 ¥l |€S8 ¥l |€98 ¥ |G6L €T |S6L €2 |S6L €T |S6L €C |S6L €T |G6L€Z |L8L OE [L8L OE [L8L OE |L8L OE |L8L O |18l OF (wy) LN
2286 (2286 |cce6 |2z86 2286 (2286 |25.6 (2526 |2GL.6 |2S.6 |2S.6 |25.6 (261 0L (261 0L [26L 0L |26L 0L |26l 0L |26l 0L A
£zl 2zl 1zl 0zl 6L gLl Ll 9Ll GLL vl el ZLL LLL oLl 601 801 L0l 90l [ uosteuiqwoo N
aJel §13




-]
N

ales S73

SIXJ00€=WY 09=0d0 0¢"/=¥"g 8SSED JaIneN

A0 %SGL <

MO L >

8/6G

uqeste) op apmg
pns Auep ep sineusjuoo [euiuLs |

%€6 | %00l [ %001 [ %001 | %00} | %00} | %00} | %00l [ %001 | %001 | %00} | %00} | %00} | =S /.9|

NIW
¥6'0 [0s0 [os0 [os0 [oso [oso [os0 [090 090 {090 [090 [090 [09°0 ‘wpe jaib / Joib
69 Gl Gl 7 G Gl G/ 123 v vl 123 v/ vl a|qissiwpe joib
6.0 [/80 [/80 [z80 [z80 [280 [280 [980 [980 [980 [98'0 [980 [98°0 g2
66 z9 Z9 Z9 Z9 z9 Z9 99 99 99 99 99 99 (o) @ uosteulou
L0 |LLO0 L0 [Lbo [LL0 [LLOo |LLOo |2zko [erto  feko  [gko  |gko |2k =A/H
8.1 |660L [6S0 L [6501L [6S501L [6S0 L |6SO L |8ZL L [82L L [82L L [82L L [82L L 8L L =()H

XVIN
68z [90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ (zwp) = .S
9 8¢ 8¢ 8¢ 8¢ 8¢ 8¢ Gv Gt Gt Gv Gv Gv (zwp) = Joib
0 0z 0z 0z 0z 0¢ 0¢ 0l 0l 0l 0l 0l 0l (zwp) = ulwub
98 44 (44 44 144 44 144 1S 1S 1S .G 1S 1S (zwp) = xewb
000 |000 [000 [000 |000O |00O |00 [0O¥O [oFO [o¥'O |o¥'0 |00 =(w) "o
leL gL [1eL le'L [1eL ke’ [88'L |88L |88k |88l [88'L (881 =(w) Lo

XVIN
€6l |0 0 0 0 0 0 €61 €6l €6l €6l €6l €6l M H
L) |6S0L [6S01L [6501L [6S501L [6S0 L |6S0 L |€9L L [€9L L [e9L L [e9L L [e9L L €9l L (wy) IH
0S0v [0 0 0 0 0 0 0s0v [0S0+ [oso¥ [0SO¥ [0SO+ [0SO+ (wy) N
2ELOS |L2L2V 2222V |L222V |L222V |LL22) |2222) |€9L 6L [€9L 6L [€9L 6L [€9L 6L |€9L 6L €91 61 (wy) LN
09€ 0L (2526 |25.6 |[25.6 (2626 |2G.6 |25.6 |26l 0L (26101 [26L 0L [26L 0L |26l 0L |26l 0L @A
XVIN | G€l vel gel zel LEL o€l 62l 8zl 121 ozl Gzl ygl | uosleuiquood ,N

aJlel S13




(=]
N

4n73

MO 660 >[ 020 [ 810

MO %0} <[ %16 | %001

MO L >

8/9 suqesie; op opnig
SIXI00€=NY 09=09"0& /=g osse|D JaineN pns Auer ap sinauduod [euIULIS |
[ 80 [ 8o JskoJgroJsko ] zt0oJzbo 210 Joro]sioJoro[sio]zio 210 groJsioJsro 2o ] zko 20 ]G0 Jsko 8o Jozo [ozo [ ozo | =A/H|
XVIN
660 >A/H no,p . 0§ = & 29ane/ 0B} > A/H onb aylA UQ
juswassi|B ap aw|n ajiwi| Je39,| P UOHEBILPLIDIA
[ %001 | %001 | %00} | %00} | %00L | %001 | %€6 | %00t | %001 | %00} | %00} | %001 | %€6 | %00L | %00} | %001 | %001 | %00} | %€6 | %001 | %00L | %00} | %001 | %00} | %16 | %001 | =S/.8|
NIN
w 90¢ 1 }SO Jalpel Np 99euns e
%01 < S /.S : @9wudwod }$9 [0S NP 82BUNS B| 8P %] Sulow ne,nb syuoA uQ
JUBWISISAUSL B dwij|n a}iwil| }e}d,| dp UONBIYLIDA
060 (290 |90 [L90 [¢50 [9s0 [oso [L90 [es0 [8s0 [es0 [8s0 [Ls0 [e90 [¥80 090 [2s0 [9s0 [os0 [L90 [e80 [8s0 [es0 [950 |eso [s90 o0 [290 "wpe Joub / ja1b
66 20l 20l 20l 901 901 901 €01 01 €01 S0l 901 901 €01 €01 €01 901 901 901 €01 ¥0L €01 901 901 20l 66 001 66 a|qissiwpe joib
9.0 (8.0 [820 [820 [180 [280 [e80 [620 |og0 [os80 [180 |80 [180 620 [620 620 |80 [280 [¢80 [620 [080 [0o80 [L80 [¢80 [620 [9L0 |20 [9L0 oy
v'LL o |s0L  [eoL  |eor (8@ 98 18 8'6 1'6 1'6 68 88 88 00L |86 6'6 88 98 18 8'6 L'6 L'6 88 98 [0 A 2 MR AT A - ) (,) @ uosteutjou
0z0 (8,0 [8L0 [8L'0 |SLO |SLO [0 |Z2L0  |Zb0  [zb0 |9ro  |skO0 [9r0  |8LO [0 |ZL0 |SLO [0 |SLO |0 |ZL0  |ZLO |0 |sk0  |8L0  [ozo  |ozo  |ozO =A/H
viLZ |L1GZ [8evz |sevz |90z 6802 ([veoz |siez |ovez |l/zz [9eLz 2oLz |/60Z |88€T |EivyZ [6¥EC [€90Z |680C |F20C [Slec |ovez [/zz €902 (6802 |e6EZ (0692 |vLiZ [2S92 =(WH
XVIN
an(ztH = 2'H) = H 99 p |noje)
Zz=" 10 wp 09z =nb oane 4/ "b 99 = ‘wpe jolb  oane  s|qissiwpe jaib > jaib anb sy uQ
|10S nNp uonesijiqow ap djiwl| 3ejy,| dp UOREBIPLIDA
99wWdwod |0S 9p BOBUNS = G D9AY
6.2 [90€ 90€ 90€ 90¢  [90e  |90€ 90€ 98¢ 90€ 90¢  [90g 90€ 90€ G8¢ 90¢  [90e  |90€ 90€ 90€ 98z |90 |90€ 90€ 90€ 90¢ |62z |90€ (cwp) =8
06 €9 29 29 gs 09 €5 €9 68 09 95 19 ¥S ¥9 18 29 S5 09 €5 €9 g8 09 S 09 ¥S ¥9 06 29 (zwp) = joib
[°14 L L L 1z Sl 74 9 0 6 ¥4 Sl 14 9 0 6 ¥4 Sl sz 9 0 6 ¥4 Sl 44 z 0 9 (zwp) = uib
ozL  [18 08 08 99 S. 29 43 vl 8. 19 9/ €9 €8 9Ll 6. 99 S. 29 28 vil 8. 99 S. 59 g8 0zl 18 (zwp) = xewb
lzo [le0 |igo [lzo |ov0 |e00 [Lz0 |ovOo [00 [Lz0 |e€0 (800 [L2O |6€0 (800 [L2O |o¥O [600 |20 [ovO |600 |20 |00 |600 [LZO [ovO  |60°0 =(w) %2
09z |66C [6SC |s¥L  |vL'L  [9€'L  |v2T  |96'C |€9C |LSL  |9L'L  |ovL  |sLT  [z6Cc  |¥9T  |8¥L [V |oeL  |vLT |96 |e9T 8L |WL  |29'L  [eec  |oze  |68¢C = (w) ‘o
XVIN
J91ABN 3p apoyjaw e| Jed Jalpes 8] SNOS SJUIIIUOD S3P [nNdje)
09z [sEL gelL GelL Gel 092 S gelL 092 S GelL 09z  [vS gelL 092 S gelL 09z  [vS Gel 092 S gelL 09z  [vS Gel 092 S ®H
0.2 (052 |veve |vevz [6S0C €202 |€20Z [LleC |92€Z [9/22 [2EbC 9Lz [960C |v8€Z [66EC |6¥EC |6S0Z [€.02Z €202 [Ll€Z |92€Z |9/22 [6S0C [€20C |66€EZ (2892 |l0L2 |LS9C (wy) 1H
89v S [ge8c [se8c [se8z [sesc [89vS veEL L [sesc [8ov S [veEL L [sesc [89v G [vEL L |se8z [89v G |vEL L |se8z [89rS |vEL L |se8z (89S [vEL L [ge8c [89¥S [vel L [sesz [s9vS [vEL L (w) N
€60 ¥¥ [08€ GE |8€9 V€ [8E9 Y€ |06C LE |6EY GE |029 6C [L6G 9€ |9vL OF (126 vE [2€02E |18L 9E [29€ OE |ovE LE [88Y LY |699 GE |06Z LE [BEY GE |029 62 |L6G 9€ [9vL OV |26 ¥€ |06Z LE |6EV GE |L96 € [S¥6 6E |€60 ¥v |12 8 (wn) 1N
986 €1 [€8G €1 |LGE €L [25€ €L |26e €L |092 €L 09z €l |2GE €L [092 €L |09z €L |€8S €L [986 €L |28V €L |€8G €L [986 €L |28V €L |LGE €L (092 €L |09z €L [25€ €L |092 €L [09zZ €L [2G€ €L |092 €L [09zZ €L |/GE €L |09L €L |09Z €L MA
XVIN [ 9zz | szz | vez | €zz | zeT ¥4 0zz | 61z | 81z | iz | 91z [ stz | vz | €1z | zie [1%4 oz | 60z | 80z | 20z [ 90z [ soz | voz [ €0z | 2oz 102 002 | uosieulquiod ,N
lejuawepuoy N3

|ejuswepuo} N3 - NOSSIVI NA FLITIGVLS V1 3A NOILLVOIHdIREIA

Jaipel np 9}iAeIB ap a13uad ne }a aseq e| B suolje}dl||0S



40 vn13

SIXI00€=NY 09=00™0¢ L=¥"g 9SSe|Q”IeineN

(=3
™

suqeste) ap spm3
png Auep ap sinsusjuod [eujuia ]

8/L

M0 660 >[ s¥0 [ 810 [ 210 [ zzo [ 610 [ w0 [ w0 [ 1eo [ 1eo [ zeo [ 810 [ oro [ #»0 J oco [ 1eo [ zzo [ 610 [ zvo [ sv0 | 1e0 [ zeo [ ezo [ 610 [ w0 [ w0 [ 10 | 1€0 | =A/H]
XVYIN
660 >A/H nop . 0S = & 2ane/ BB} > A/H onb ayugA uQ
Juawass||B ap awn ajwi| Je33,| P UOHBIPLIIA
MO %0b <[ %6L | %16 | %16 [ %001 | %001 | %00L | %98 [ %6L | %64 | %001 | %00t | %00t | %28 | %6L | %6L | %001 | %00L | %00t | %28 | %08 | %18 [ %001 [ %001 | %00L | %8 | %08 | %8 | =5/.9]|
NIN
Zw 90¢ 1 1S9 Jaipel np aoeuns e
%0l < S /.S : @dwdwo9 }s9 |0S NP 99BLNS B| 8p %] Sulow ne,nb ayuaA up
JUBWIBSIDAUSDI BP SWIIN d}WI| }e)3,| dp UOHBIYLIDA
MO L >lor0 [z40 [zv0 Jeeo [z€0 [ero Joro  Jozro [ezo Jeeo [0 [iwo [vz0 [690 [zz0 Jeeo [ogo foro [rz0  [290 Jozo [eeo Jeeo Joro Jezo  [z90 [690 “wipe Jaib / jo.b
€6 161 €1 ogl gel 86 6 vil €Ll ogl GelL 66 6 vil €Ll 62l Gel 16 €6 €Ll 41 621 gel 86 €6 41 €ll a|qissiwpe joib
¥S0 [640 620 G20 [820 [/S0 [¥SO [990 [s90 [sz0 [8z0 |50 [¥S0 [990 [s90 [vz0 [sz0 [es0 [¥50 [s90 [s90 [v20 [820 [950 [vS0 [990 [59°0 ES]
Tve |66 66 zzL [gor |zzz [sez [vzL |pzL vz [sor |ozz |9ez  |e9r gL |v2L |90k |9Cz  |gve |zZL  |sZL vk |90k |vezz  |ove  [ozL |ezL (,) ¢ uosteuluy
sv0 810 |0 |zzo |6LO0 |10 |vpO [Le0  [ie0  [gzo [st0  fovo [pvO  [og0 [1e0 [2zo [6L0 |gv0 |sv0  |1e0 |zeo |2zzo |6L0  [1FO  |p¥O  [1€0  |I€0 =A/H
zsev (6691 [¥691 9681 |06 |z06€ |evev |1¥6Z |s60€ 6881 €961 |s98€ |9ocev |606Z [c90¢ |s68 L |zz61 [oiee [esev [z06z |oo0e [1681L [s961 |vi8€ |siev |Si82 [8z0€ =M H
XVYIN
au(&tH =2H) = H 99Ae p Inojed
Gl =% 10 zwn 09Z =Nnb EYY=] b4/"b 98 = ‘wpe Jjoib  2eAe  B|qISSIWPE Jaib > Joib anb syugA UQ
10S Np uonesijiqow sp sjlwi| Je39,| 8P UOHBILIDA
9awdwod [0S 8p 82BHNS = ,S J9AY
we  [z2z 22z Jooe  [9oe  [90e €92 \vz  [evz  [90€ 90¢  [ooe  [soz 1wz [evz  [ooe  [ooe  [ooe  [soz  [sve  Jove  [ooe  [ooe  [ooe 89z [ove  [ite (qwp) =5
8 v9 v9 X2 1S X% 1L 6. z8 X2 1S Ly 0L 6. z8 X% 6 6¢ 69 9/ 8. X% 6 6¢ 89 9/ 8. (zwp) = Jo1b
vl 0 0 L € [ 0 0 0 | € 4 0 0 0 € ] i 0 0 0 € ] i 0 0 0 (zwp) = uiwb
60L  |s8 g8 I 99 1S g6 90} 601 15 99 0§ 6 90} 60} S €9 8 26 10} v0l S €9 Ly 16 101 ¥0l (zwp) = xewb
980 (980 [690 [0 [e90 [190 [e8Zz |szz 690 |20 |€90 190 €8T |SLT  |950 |9¥0 |2gg0 |0s0 |GLT |29 |9s0 |9¥0 [es0 [os0 [sLzT  [L9C =(w) %o
vi'e |pve  |wrz |22 [1ieL [s9e  |vzz |ssz  |evz |eez  |zzv  |19€  |zzz  |vsz  |sez  |ezz  |Lgb  |2z9e  |skz  |svz  |eez  |szz  |evL  [sse [T |ive =(w)le
XVYIN
J9IABN 9p apoyjaw e| Jed Jalpeu 9] SNOS SajUIRIJUOD SAP [ndje)
eevz [o6c  oee  [evv oy [ewv oy [eezz [eevz [ewvy  [vor  [evy  [vor  [9szz [z6cz [16e  [piv 16 [viv  [9czz 262 [9se  [sor  [9se oy [oozz [ovez ®H
zeey (2591 /491 |zv8 L €16l [9/8¢ |/1ev |zb8 L €161 |9eg L |l06L |ovee L8zt |9es L [s06L .68 |sz6 L [168€ [eeev (2681 [sz6 L [1g8 L [2z6 L |ssse |962¥ LG8 [2z6 L (wn) 1H
860 2z [9lc s [oles [oco9 [oco9 [oco9 [oco9 [8s0 .z [8s0 2z [oco9 [ocoo [oco9 [oco9 [8s0 sz [sso sz [svev [svev [svev [svev [czs gz [czs8sz [svev [svev [svev [svev [cz86z [er8s2 (wy) N
192 9¢ |€5¥ 0€ L€V 0 |9S€E L2 |09L ST |v6Y 2l |,92 9 |9S€E L2 |09L G2 |62Z L2 |¥¥0 G2 |00L L1 |¥¥S GE (622 L2 |v10 G2 |62 02 |2v0 ve |18 1L [6VL GE [6€202 |2vOv2 (2L 02 |26 €2 (285 0L |L2¥ ¥E 2Ll 0Z |26 €2 (wn) 1N
16901 (1696 [1696 |/9.8 |/€90L |€556 |2586 €556 2586 2828 |2290L |S5S6 |6v86 |S6S56 [6v86 |2198 [/8F 0L [c0r6 [2026 [cov6 [20L6 [2£98 [2ivOL |SOv6 6696 SOV 6 669 6 M)A
XVIN | log 09 | ese [ zse 1€ ose | eve | sve [ ive [ ove [ ove | wve | eve | eve L¥E obe | ece | see [ see | oce [ cee | vee | eee | eee ree [ ogg [ uosieuiquoo N
a1oue anbiuog awsIag - [9judpIooe N3

Jaipel np ajIAelB ap a13uad ne }a aseq e| e suolje}dl||os

(e3ueyiod gyoeded : asayjodAy) |ajuspiooe N3 - NOSSIVO NA JLITIAVLS V1 3d NOILYOIAINIA



on4s vNT3 8/8 ajiqesie; op apnjg

SIXJ00E=INY 09=d0"0¢ /=Yg sseD 1aineN pnS Auep ap sineusjuod [eulIs |
-
™
MO A/H >[ 2¢0 [ 810 | 210 [ ozo [ 80 [ ve0 | ze0 [ 9z0 [ 9z0 [ ozo [ 810 [ #e0 [ 9e0 [ Ge0 [ 920 [ ozo [ 810 J geo | 2€0 [ 9zo | 9zo [ ozo | 810 | ¥¢0 | 2€0 [ szo | 9z0 | =A/H]
XVYIN
660 >A/H nop . 0S = & 2ane/ BB} > A/H onb ayugA uQ
Juawass||B ap awn ajwi| Je33,| P UOHBIPLIIA
MO %0L <[ %68 | %16 | %16 | %001 | %00l | %00L | %68 | %68 | %68 | %00L | %00t | %001 | %06 | %68 | %68 | %00L | %00} | %00t | %06 | %L6 | %16 [ %001 | %001 | %00} | %6 | %6 | %L6 | =5/.9]|
NIN
Zw 90¢ 1 1S9 Jalpes np 8oeuns e
%0l < S /.S : @dwdwo9 }s9 |0S NP 99BLNS B| 8p %] Sulow ne,nb ayuaA up
JUBWIBSIDAUSDI BP SWIIN d}WI| }e)3,| dp UOHBIYLIDA
MO L >leg0 [40 [z40 Jeeo Joeo [e€0 [e90 [es0  [ss0 [eeo Joco [se0 [eoo0 Jeso [ss0 [ieo [reo [z€0 [eoo [iso [eso [reo [re0  [z2€0 [i90 igo  [eso “wipe Jaib / jo.b
oL |l 161 £el €1 801 501 £zl [44" eel €1 601 S0l €zl 44" zel g€l 201 ¥0l zel ¥4 zel 9el 801 ¥0l £zl [44" a|qissiwpe joib
090 [6.0 |6£0 |20 [620 [€90 [090 [1z0 [oz0 [z2z0 [620 |e90 [190 [1z0 foz0 [9z0 [620 [z90 [o90 [1zo Jozo fezo [6zo [z90 fooo [1zo fozo ES]
S0z |66 66 zi foor |s8L [voz  fevr [9vr [1iL [oor  [z8r |00z |gwL  |swL  |¥LL |ZoL  |veL |0z |vvk |ZvL €Lk |1oL |06k [0z [evl  |9vL (,) @ uosteulou
€0 [8L0 |ZL0 |ozo |8L0 |ve0 |.£0 |9z0 |9z0 |ozO 810 |ve0 |9c0 |sz0 [9z0 |ozo |10 |se0 [z£0 [9z0 [9z0 [ozo [sr0 [vEO |z£0 |szO0 [9z0 =A/H
#09¢€ 6691 |v691 8221 |zesL |soze |vese |osvz [19sz [ez21 |zz8 1 [ivze [/95€ [szvz |6esz (2841 [se81 |riz€ |v09€ |izvz |iesz 2221 |zes L |osze |i.6€ |oovz |olG e =M H
XVYIN
au(&tH =2H) = H 99Ae p [nojed
Gl =1 zwp 09Z =nb EYY-] b4/"b 98 = ‘wpe Jjoib  2eAe  B|qISSIWPE Jaib > Joib anb syugA UQ
10S Np uonesijiqow sp sjlwi| Je39,| 8P UOHBILIDA
9awdwod [0S 8p 82BHNS = ,S J9AY
€Lz |1z Juz 90¢ 90¢ 90€ v.Z [ €2 90¢ 90¢ 90€ [V €2 €2 90¢ 90¢ 90¢ 9.2 8.2 8.2 90¢ 90¢ 90¢ 8.z [8lz 8.2 (qwp) =5
oy v9 v9 X2 61 [22 99 g9 19 X2 6 [22 g9 g9 19 X% LY of v9 29 ¥9 X% Ly of €9 29 ¥9 (zwp) = Jo1b
€l 0 0 z 14 ol 0 0 0 z ¥ L 0 0 0 ¥ 9 €l 0 0 0 ] 9 €l 0 0 0 (zwp) = uiwb
68 g8 a8 15 79 4] 88 /8 68 .6 79 4] /8 /8 68 €g 19 61 g8 €8 g8 €g 09 61 ¥8 €8 a8 (zwp) = xewb
980 (980 [ss0 [s¥0 [es0 [1s0 [piz  |obz  |sS0  [s¥O  |2g0 L0 |vk'z  |okz  |ev0  |.£0 |okO |6€0 |s0C [L0Z |ev0  |.€0 |ovO0 [6€0 [s0C [L0C =(w) %o
vi'e |pve [eve |2 [est  [see  |zzz |15z |z |egz  |esL  |eze  |ozz  |osz |eez  |6zz  |evL  |sze |6Lz  |svz  |zez |62z |ev'L  [eze  [svT  |eve =(w)le
XVYIN
J9IABN 9p apoyjaw e| Jed Jalpeu 9] SNOS SajUIRIJUOD SAP [ndje)
1z81 |96¢ 96€ 16€ €lg 16¢€ (13 €zl [zz81 |ese 69¢ zse 69¢ 969 L [o0s L [ooe Ll€ 00€ /1€ 1991 [1z21 |96z cle 962 €le ov9 L [vwL L ®H
065€ (2591 [/v9L |zvbiL |v6LL |8¥bze |G2G€ |zbiL |v6LL |i€21 oes L |lzze |svse |ie21 [o6LL |262 L |608 L [coze [oese (2621 |08 [eszL [sos L |9gze |€9s€ |zsL L |s08 L (wn) 1H
8950z [9lcs [olcs [z66+7 [266+ [266+ [c66+ [8950z [8950z [zc66v [c66v [c66+ (266t |[895 0z [895 0z [208€ [r08¢ [r08¢ [z08¢ [escel [escel [L08€ [r08€¢ [r08¢ [l08€ [escel [escel (wy) N
6£8 2€ |€5Y 0 |LEV 0E |V6L 12 |LLO VT |0SZ S) |6€82E |v6L LT |LL9YZ |00L L2 |92 b2 |L¥9 bl |€0€ 2€ |00 L2 (925 b2 (92902 |v6v €2 |ZiL vL [1L2L Le (9.9 02 |v6¥ €2 (285 02 [80¥ €2 |€2S €L 981 LE |28S 0Z |80 €2 (wn) 1N
¥6£ 011696 |1696 0106 |v6£0L |16G6 €186 [1656 [c186 [1206 [#8c0L [c656 [L186 [c656 [L186 (0988 |[v¥ZOL [Ivb6 €996 |I¥b6 €996 |1288 |vez Ol |ehv6 |1996 |shv 6 |1996 M)A
XVIN | log 09¢ £2¢ [223 1z¢ 0zg 6L [T e | ale Gle vl €le [4%3 Le 0Le 60€ 80€ 10€ 90¢ Goe | voe £0€ 20¢ 10€ 00¢ [ uosieuiquod N
a1oue anbiuog awIsI9s - |9juspIade N3

Jalpes np a)AeIB ap a1)uad ne }a aseq | B SUOIJe}IdI||0S

(a4monys : asayjodAy) |93uspidoe N3 - NOSSIVO NA JLITIAVLS V1 3d NOILYOIHINIA



32

9 - PREDIMENSIONNEMENT DE LA VOIE DE PORTIQUE COTE TERRE

9.1 - Prédimensionnement de la poutre
La poutre qui portera la voie de portique cbté terre est dimensionnée a I'ELS, qui est I'état limite dimensionnant
du fait de la fissuration trés préjudiciable.

Les efforts dans la poutre sont calculés a I(aide du logiciel Robot. On considére une poutre continu de 5 travées
de 6 m de portée.

A l'exception du poids propre les autres efforts sont calculés pour des cas de charge unitaitres. Les résultats
sont ensuite multipliés par les valeurs réelles des actions et les coefficients de combinaison.

Les calculs ont été menés pour toutes les combinaisons a I'ELS mais on ne reportera que ceux relatifs au
groupe G3 qui est le plus défavorable

On trouvera ci-apres le tableau des combinaisons considérées avec les coefficient de pondération correspondants
ainsi que les valeurs des actions prise en compte.

Les moments extrémes obtenus dans la poutre sont les suivants :

Enveloppe des Enveloppe des
Moments positifs Moments négatifsfs
Combinaisons My max My min My max My min
38 1421.0 - 1288.8 |- 49.1
1 356.3 - 12241 |- 49.1
39 2 152.3 - 1283.6 |- 682.2
2 087.5 - 12189 |- 626.7
40 1289.8 - 1289.8 -
1225.0 - 1225.0 -
41 1421.0 - 1288.8 |- 49.1
1 356.3 - 12241 |- 1.8
42 2 152.3 - 12836 |- 682.2
2087.5 - 1218.9 |- 626.7
43 1289.8 - 1289.8 -
1225.0 - 1225.0 -
44 1421.0 - 1288.8 |- 49.1
1 356.3 - 12241 |- 1.8
45 2152.3 - 1283.6 |- 682.2
2 087.5 - 1218.9 |- 626.7
46 1289.8 - 1289.8 -
1225.0 - 1225.0 -
47 1421.0 - 1288.8 |- 49.1
1 356.3 - 12241 |- 1.8
48 2 152.3 - 12836 |- 682.2
2087.5 - 12189 |- 626.7
49 1289.8 - 1289.8 -
1225.0 - 1225.0 -
2 152.27 - 1289.77 |- 682.21
travée appui travée appui
26 cm? 26 cm?
Ferraillage retenu : soit 6 HA25 soit 6 HA25

Les sections d'acier correspondantes a ces moments sont calculées ci-aprés

On trouvera en annexe les entrées du Calcul Robot ainsi que les efforts obtenus pur chaque cas de charge unitaire.

Terminal conteneurs de Jarry Sud Voie de portique cété terre.xls
Etude de faisabilité 174 NDC
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Terminal conteneurs de Jarry Sud

Etude de faisabilité
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Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2009

Auteur : Fichier : Modéle-quai sur pieu-130509-quai
poids.rtd
Adresse : Projet : Modéle-quai sur pieu-130509-quai poids

Structure - Cas : 1 (Gpp)

7 22,00 PZ kG
t ¥ ; Cas:1(Gpp)
X

Date : 13/05/09 Page : 1




Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2009

Auteur :
poids.rtd
Adresse :

Fichier : Modéle-quai sur pieu-130509-quai

Projet : Modéle-quai sur pieu-130509-quai poids

Données - Noeuds

Appui

Code de I'appui

Noeud X [m] ‘ Y [m] ‘ Z [m] ‘
60 0,0 30,00
61 6,00 30,00
62 12,00 30,00
63 18,00 30,00
64 24,00 30,00
65 30,00 30,00
160 0,0 30,00
161 6,00 30,00
162 12,00 30,00
163 18,00 30,00
164 24,00 30,00
165 30,00 30,00
5260 0,0 30,00
5261 6,00 30,00

. 5262 | 12,00 30,00
. 5263 | 18,00 30,00
5264 24,00 30,00
5265 30,00 30,00
6060 0,0 30,00
6061 6,00 30,00
6062 12,00 30,00
6063 18,00 30,00
6064 24,00 30,00
6065 30,00 30,00
7060 0,0 30,00
7061 6,00 30,00
7062 12,00 30,00
7063 18,00 30,00
7064 | 24,00 30,00
7065 30,00 30,00
8060 0,0 30,00
8061 6,00 30,00
8062 12,00 30,00
8063 18,00 30,00
8064 24,00 30,00
8065 30,00 30,00
9060 0,0 30,00
9061 6,00 30,00
9062 | 12,00 30,00
9063 18,00 30,00
9064 24,00 30,00
9065 30,00 30,00
10060 0,0 30,00
10061 6,00 30,00
10062 12,00 30,00
10063 18,00 30,00
10064 24,00 30,00
10065 30,00 30,00
11060 0,0 30,00
11061 6,00 30,00
11062 12,00 30,00

2,75
2,75
2,75
2,75
2,75
2,75
-2,10
-2,10
-2,10
-2,10
-2,10
-2,10
-5,20
-5,20
-5,20
-5,20
-5,20
-5,20
-6,00
-6,00
-6,00
-6,00
-6,00
-6,00
-7,00
-7,00
-7,00
-7,00
-7,00
-7,00
-8,00
-8,00
-8,00
-8,00
-8,00
-8,00
-9,00
-9,00
-9,00
-9,00
-9,00
-9,00
-10,00
-10,00
-10,00
-10,00
-10,00
-10,00
-11,00
-11,00
-11,00

Rembilai file F LG
Rembilai file F LG
Rembilai file F LG
Rembilai file F LG
Rembilai file F LG
Rembilai file F LG
Remblai LG
Remblai LG
Remblai LG
Remblai LG
Remblai LG
Remblai LG
Argile LG

Argile LG

Argile LG

Argile LG

Argile LG

Argile LG

Argile LG

Argile LG

Argile LG

Argile LG

Argile LG

Argile LG

Argile LG

Argile LG

Argile LG

Argile LG

Argile LG

Argile LG

Argile LG

Argile LG

Argile LG

Argile LG

Argile LG

Argile LG

Argile LG

Argile LG

Argile LG

eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
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Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2009

Auteur :
poids.rtd
Adresse :

Fichier : Modéle-quai sur pieu-130509-quai

Projet : Modéle-quai sur pieu-130509-quai poids

Noeud X [m] ‘ Y [m] ‘ Z [m] ‘

11063
11064
11065
12060
12061
12062
12063
12064
12065
13060
13061
13062
13063
13064
13065
14060
14061
14062
14063
14064
14065
15060
15061
15062
15063
15064
15065
16060
16061
16062
16063
16064
16065
17060
17061
17062
17063
17064
17065
18060
18061
18062
18063
18064
18065

18,00
24,00
30,00
0,0
6,00
12,00
18,00
24,00
30,00
0,0
6,00
12,00
18,00
24,00
30,00
0,0
6,00
12,00
18,00
24,00
30,00
0,0
6,00
12,00
18,00
24,00
30,00
0,0
6,00
12,00
18,00
24,00
30,00
0,0
6,00
12,00
18,00
24,00
30,00
0,0
6,00
12,00
18,00
24,00
30,00

30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00

-11,00
-11,00
-11,00
-12,00
-12,00
-12,00
-12,00
-12,00
-12,00
-13,00
-13,00
-13,00
-13,00
-13,00
-13,00
-14,00
-14,00
-14,00
-14,00
-14,00
-14,00
-15,00
-15,00
-15,00
-15,00
-15,00
-15,00
-16,00
-16,00
-16,00
-16,00
-16,00
-16,00
-17,00
-17,00
-17,00
-17,00
-17,00
-17,00
-18,00
-18,00
-18,00
-18,00
-18,00
-18,00

Appui

Argile LG
Argile LG
Argile LG
Argile LG
Argile LG
Argile LG
Argile LG
Argile LG
Argile LG
Argile LG
Argile LG
Argile LG
Argile LG
Argile LG
Argile LG
Marno-calcaire LG
Marno-calcaire LG
Marno-calcaire LG
Marno-calcaire LG
Marno-calcaire LG
Marno-calcaire LG
Marno-calcaire LG
Marno-calcaire LG
Marno-calcaire LG
Marno-calcaire LG
Marno-calcaire LG
Marno-calcaire LG
Marno-calcaire LG
Marno-calcaire LG
Marno-calcaire LG
Marno-calcaire LG
Marno-calcaire LG
Marno-calcaire LG
Marno-calcaire LG
Marno-calcaire LG
Marno-calcaire LG
Marno-calcaire LG
Marno-calcaire LG
Marno-calcaire LG

Code de I'appui

eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
eellll
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